2015. tavasz — 3. ZH Neptun kéd: név:
ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphaté. Nem miik6dd Linux parancs
nem ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. A kovetkezd szimbolikus nevek koziil hlizza at azokat, amelyek szintaktikailag a hibasak.
a-b.ok.org, at+b.good.com, a&b.dog.mil, ab-.cat.gov, wwww.bad.net

2. Milyen eszkozokkel véd a Message Submission Protocol a spam kiildése ellen? Két dolgot emlitsen.

3. FTP-nél mit tud a vezérl6- és az adat kapcsolatok élettartamarol?

4. Lépjen be apop3.tilb.sze.hu levelezd szerverre juliska felhasznaldé néven jancsi jelszoval,
majd toltse le az 5. levelet, végiil zarja be a postafiokot.

5. Kérje le www.bogyoesbaboca . hu virtualis webszerver kezddoldalat telnet segitségével, feltéve,
hogy a server.webhosting.hu gép szolgaltatja azt.

6. Adja meg, hogy milyen HTML tageket hasznéalna a kdvetkezd feladatokra:
bekezdés jelolése: bongészd cimsoraban megjeleld cim megadésa:
sorszamozott lista: lista elemei: sortorés:

7. Vilagitsa meg egyszerlien, hogy mi a kiilonbség a szimulacid €és az emulacié kozott!

8. Linux alatt méasolja 4t a feherl. tilb. sze.hu gép pista nevi felhasznaldjanak nevében dolgozva az
0 home konyvtaraban taldlhatdo macska . jpg nevii fajlt a helyi gép aktualis kdnyvtaraba.

9. Mit tud a dinamikus portszamtartomanyrol?

10. Egy ZH-n legfeljebb 10 pontot lehetett elérni. Abrazolja minél kifejezébb modon a kovetkezo
eredményeket: 4 pont alatt: 4 f6; legalabb 4 pont, de 6 pont alatt: 4 f6; legalabb 6 pont, de 7 pont alatt: 4 {6;
legalabb 7 pont, de 8 pont alatt: 8 f6; legalabb 8 pont de 9 pont alatt: 4 f6; legalabb 9 pont: 2 {6



